



## Александр Бастрыкин поздравил профессора юридического факультета СПбГУ Юрия Кирилловича Толстого с 90-летием



На состоявшейся сегодня на базе Санкт-Петербургского государственного университета научно-практической конференции «Юриспруденция как творчество» Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем советского и российского правоведа, профессора кафедры гражданского права юридического факультета СПбГУ, академика РАН и учителя многих поколений юристов в нашей стране Юрия Кирилловича Толстого.

Говоря о высоких научных достижениях известного ученого, Александра Бастрыкин особо отметил вклад Юрия Кирилловича в защиту государственности в качестве члена Комитета конституционного надзора СССР в сложное для страны время, подчеркнув важность для российской науки взвешенного подхода к имплементации различных институтов англосаксонского права, который Юрий Кириллович и отстаивает. Председатель СК России в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

рамках состоявшейся конференции также отметил важность римского права и европейской правовой культуры, призывая помнить о традициях русского права, которое, прежде всего, основывается на необходимости поиска справедливости, ведь первый источник русского права так и назывался «Русская правда».

В ходе мероприятия Александр Бастрыкин подчеркнул, что всегда вспоминает Юрия Кирилловича как «преподавателя, окружавшего студентов отеческой заботой, как человека, замечательно воплощающего собой уходящую натуру настоящего ленинградца, петербуржца. Юрий Кириллович воплощает петербургскую интеллигентность, которая выражается в терпении, толерантности и универсальности его таланта».

Председатель СК России вручил Юрию Кирилловичу награды – медали «За содействие» и «Укрепление боевого содружества», а также памятные подарки и сувениры.

## Изображения



15 Октября 2017



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1171459>